Konkurs Matematyczny „Trójkąt” – 2002 –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedzi.

      Eustachy  i  jego siostra  Marysia  korzystają  na zmianę z Internetu.  Minuta połączenia  kosztuje 35 groszy. Eustachy  za swoje połączenia musi zapłacić 10 zł  i 50 gr,   Marysia  pracowała  przez  20 minut.  Ile  pieniędzy  Marysia zapłaci  za  swoje  połączenia ?  Oblicz,  ile  czasu  korzystania   z  Internetu brakuje im jeszcze do pełnej godziny?

..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż równanie i sprawdź:

( 526 – 185 ) - k = 198

..... / 2 pkt.

3. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

      Prostokąt  o  bokach  40 cm  i  20 cm  narysowano   w  skali 1:4,  a następnie  

      podzielono  na  2  jednakowe   kwadraty.   Oblicz   obwód   jednego  takiego  

      kwadratu!  (Możesz wykonać rysunek pomocniczy)

..... / 3 pkt.

4. Wykonaj działania:

     67 + 2 
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 ( 56 : 4 – 84 : 6 + 12 ) = ..............................................................................

..... / 2 pkt.

5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

     Teodor  pomyślał  o pewnej liczbie,  gdy odjął  ją  od  iloczynu liczb 47 i 6 w  

     wyniku  otrzymał  liczbę równą sumie liczb 87 i 39. O jakiej liczbie pomyślał  

     Teodor? 

..... / 3 pkt.

6. Ułóż zadanie tekstowe do działania:    

( 26 + 148 – 24 ) : d = 30
 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

7. ..... / 3 pkt.

8. Oblicz stosując poznane własności:

     117 : 9 = .............................................................................................................
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 269 = ...........................................................................................................


..... / 2 pkt.
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